

Чрезвычайный режим

В лесах Карелии сохраняется высокий класс пожарной опасности

По Калевальскому, Лоухскому, Костомукшскому и Муезерскому районам установленся 5-й, чрезвычайный, класс пожарной опасности по условиям погоды, Сегежскому району – 4-й класс, по остальной Карелии – 3-й класс пожарной опасности. В сложившихся погодных условиях любой, даже незначительный, источник огня может не только стать началом лесного пожара, но и явиться причиной чрезвычайной ситуации, связанной с лесными пожарами.

По состоянию на утро 7 августа в лесах республики действует девять лесных пожаров на общей площади 125 га. Лесные пожары действуют в Лоухском, Калевальском, Кемском, Медвежьегорском и Пряжинском районах. Причина всех пожаров – неосторожное обращение граждан с огнем в лесах.

Большая часть лесных пожаров находится на значительном отдалении от населенных пунктов и не представляет для них опасности. Ближайший к населенному пункту пожар находится в Пряжинском районе, в 4 км от трассы «Кола». Дым от этого пожара временами доходит до трассы и Святозера. Пожар возник от непотушенного костра на берегу лесного озера. Пожар остановлен, площадь его не увеличивается, но в связи с тем, что он находится поблизости от объектов транспортной инфраструктуры и населенных пунктов, в течение вчерашнего дня планировали усиление группировки пожаротушения для скорейшей ликвидации.

Министерство предложило администрациям Лоухского и Калевальского районов ввести режим чрезвычайной ситуации, возникшей вследствие лесных пожаров.